



ПЕНСИОННАЯ среда

28 ноября 2015 года
№ 11 (144)

ПРОЕКТ «СОВЕТСКОЙ ЧУВАШИИ» – ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО
ДАЙДЖЕСТ ПО ПУБЛИКАЦИЯМ ГАЗЕТЫ «СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Ветеранское звание надо заслужить

На вчерашнем заседании Кабинета Министров республики под председательством премьера Ивана Моторина принят проект закона «О ветеранах труда Чувашской Республики».

Как доложил министр труда и социальной защиты Сергей Дмитриев, документ разработан для улучшения социальной поддержки людей. При этом подчеркивается адресность присвоения звания «Ветеран труда Чувашской Республики» и предоставления социальной помощи тем, кто долго и добросовестно трудился во благо Чувашии.

Звание ветерана труда получают согласно указу Президента Чувашии от 7 октября 2011 года (в редакции Указа Главы Чувашской Республики от 26 ноября 2014 года) граждане, удостоенные государственных наград республики, а также проживающие на ее территории и имеющие трудовой стаж не менее 37 лет и 6 месяцев для женщин и 42 лет и 6 месяцев для мужчин. При этом не менее половины стажа должно быть выработано на территории Чувашии. Ветеранам труда положена ежемесячная денежная выплата в размере 1082 рублей и денежная компенсация в размере 50 проц. за услуги связи (за квартирный телефон, коллективную телевизионную антенну, сетевое радио).

Но имеются и ограничения в присвоении ветеранского звания. В частности, если в трудовой биографии пенсионера было увольнение за недобросовестный



Фото Олега МАЛЫЦЕВА

труд, согласно соответствующим нормам Кодекса законов о труде и Трудового кодекса Российской Федерации (систематическое неисполнение без уважительных причин возложенных обязанностей, прогулы, нетрезвое состояние на работе, хищения).

Поступило более 120 обращений граждан с предложениями учитывать данные негативные обстоятельства при присвоении звания ветерана труда.

Для создания равных условий в предоставлении мер социальной поддержки ветеранам труда, неза-

висимо от проживания в селе или в городе, проектом предлагается предоставлять вышеназванную компенсацию в размере 50 проц. стоимости услуг предоставления абоненту сети местной телефонной связи в пользование абонентской линии с исключением

права на денежную компенсацию за пользование радио и коллективной телевизионной антенной. В настоящее время денежная компенсация стоимости за указанные услуги связи составляет в среднем 226 рублей в месяц.
Вячеслав ИВАНОВ

В ЗЕРКАЛЕ СМИ

ВЕСТИ.RU

Пенсии индексируют не всем?

Комитет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов рекомендовал нижней палате парламента принять во втором чтении законопроект, согласно которому с 1 января 2016 года пенсионерам, работающим более шести месяцев в году, предшествующем году проведения индексации, страховая пенсия и фиксированная выплата к ней не подлежат индексации, сообщают «Вести-финанс».



В рамках реализации законопроекта работодатели обязуют ежемесячно предоставлять данные о работающих лицах: имя, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) и идентификационный номер налогоплательщика. Согласно поправкам ко второму чтению за непредоставление этих сведений Пенсионный фонд России будет взимать штраф в размере 500 руб. за сведения о каждом застрахованном лице, но не менее 2 тыс. руб. Пенсионеры имеют право самостоятельно сообщить о факте осуществления или прекращения рабочей деятельности.

Кроме того, поправками ко второму чтению предлагается уточнить порядок расчета пенсии, в случае если пенсионер возобновил работу, а также в случае возникновения обстоятельств, влекущих уменьшение и увеличение страховой пенсии.

Согласно законопроекту на 1 февраля 2016 года неработающими могут быть признаны пенсионеры, которые в 2015 году работали или занимались другой деятельностью не более шести месяцев. В случае прекращения пенсионером работы страховая пенсия, фиксированная выплата к ней (с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии) выплачиваются без ограничений.

Страховые и социальные пенсии с 1 февраля 2016 года будут повышены на 4%, следует из законопроекта.

Документ приостанавливает до 1 января 2017 года

действие федеральных законов, определяющих порядок индексации социальных пенсий, порядок ежегодного увеличения стоимости одного пенсионного коэффициента, порядок индексации размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, а также порядок ежегодного увеличения размера страховой пенсии.

Действующие нормы законодательства предусматривают, что стоимость одного пенсионного коэффициента, размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней каждый год увеличиваются на уровень инфляции за прошедший год. Социальные пенсии индексируются с учетом темпа роста прожиточного минимума пенсионера.

Средний размер страховой пенсии в 2016 году увеличится на 4% (на 490 руб.) и составит 12 тыс. 603 руб. Поправки ко второму чтению предусматривают, что доиндексация пенсий будет проведена по итогам первого полугодия 2016 года с учетом ситуации, складывающейся в экономике и социальной сфере.

Законопроект под названием «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий» Госдума рассмотрит во втором чтении на заседании 2 декабря.